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令和２年度（2020）第６回出雲市議会（定例会） 

議案等付託先一覧（12月 7日） 

 

１．予算特別委員会 

議第 ６７号  令和２年度（2020）出雲市一般会計第８回補正予算 

議第 ６８号  令和２年度（2020）出雲市国民健康保険事業特別会計第２回補正予算 

議第 ６９号  令和２年度（2020）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第１回補正予算 

議第 ７０号  令和２年度（2020）出雲市介護保険事業特別会計第１回補正予算 

議第 ７１号  令和２年度（2020）出雲市病院事業会計第２回補正予算 

※常任委員会単位で分科会を設置し、それぞれの所管の予算について分担して審査を行います。 

 

２．総務委員会 

議第 ７４号  地域の振興を促進するための固定資産税の課税免除等に関する条例の

一部を改正する条例 

議第 ７６号  出雲市防災行政無線施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正す

る条例 

議第 ７７号  平成スポーツ公園の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

議第 ８０号  出雲市火災予防条例の一部を改正する条例 

議第 ８１号  出雲市消防団条例の一部を改正する条例 

議第 ８２号  出雲市コミュニティ消防センターの設置及び管理に関する条例の一部

を改正する条例 

議第 ８６号  出雲国際交流会館の設置及び管理に関する条例を廃止する条例 

議第 ８７号  新型コロナウイルス感染症により生じた事態に対処するための職員の

特殊勤務手当の特例に関する条例 

議第 ８８号  公の施設の指定管理者の指定について（出雲市駅北駐車場・出雲市駅南

駐車場・出雲市駅北口広場駐車場・出雲市駅南口広場駐車場・出雲市

駅東駐輪場・出雲市駅西駐輪場） 

議第 ９２号  公の施設の指定管理者の指定について（さんぴーの出雲） 

議第 ９３号  公の施設の指定管理者の指定について（大社文化プレイスうらら館・出

雲市民会館・ビッグハート出雲・平田文化館） 

議第 ９４号  公の施設の指定管理者の指定について（出雲文化伝承館・平田本陣記念

館） 

議第１００号  備品の取得について（防災行政無線 戸別受信機） 

議第１０８号  備品の取得について（高規格救急自動車） 

議第１１１号  工事請負契約の締結について（重要文化財旧大社駅保存修理（仮設・解

体）工事） 
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陳情第 ７号  大社コミュニティセンターの新築を求める陳情 

陳情第１２号  荒木コミュニティセンター階段昇降機設置に関する陳情 

陳情第１３号  出雲市物品の売買等入札参加者選定要綱に関する陳情 

 

３．文教厚生委員会 

議第 ７５号  出雲市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例 

議第 ７８号  出雲市子ども医療費助成条例の一部を改正する条例 

議第 ８４号  地方税法の一部改正に伴う健康福祉部関係条例の整理に関する条例 

議第 ８９号  公の施設の指定管理者の指定について（平田福祉館） 

議第 ９０号  公の施設の指定管理者の指定について（多伎地域福祉センター） 

議第 ９１号  公の施設の指定管理者の指定について（出雲市伊野児童館） 

議第１０１号  備品の取得について（出雲市立小・中学校 大型提示装置(中部ブロッ

ク)） 

議第１０２号  備品の取得について（出雲市立小・中学校 大型提示装置(東部・斐川

ブロック)） 

議第１０３号  備品の取得について（出雲市立小・中学校 指導者用タブレットパソコ

ン(中部ブロック)） 

議第１０４号  備品の取得について（出雲市立小・中学校 児童生徒用タブレットパソ

コン） 

議第１０５号  備品の取得について（出雲市立小・中学校 児童生徒用タブレットパソ

コン(中部ブロック)） 

議第１０６号  備品の取得について（出雲市立小・中学校 児童生徒用タブレットパソ

コン(東部・斐川ブロック)） 

議第１０７号  備品の取得について（出雲市立小・中学校 児童生徒用タブレットパソ

コン(西部ブロック)） 

請願第 ２号  「現行少人数学級制度縮小計画の凍結を求める意見書」を県に提出する

ことを求める請願 

陳情第 ８号  子どもの医療費の無償化に関する陳情 

陳情第 ９号  インフルエンザ予防接種費用の助成に関する陳情 

陳情第１０号  夜間・休日診療の体制の充実に関する陳情 

陳情第１１号  保育士の労働環境の改善に関する陳情 

 

４．環境経済委員会 

議第 ８５号  地方税法の一部改正に伴う上下水道局関係条例の整理に関する条例 

議第 ９５号  公の施設の指定管理者の指定について（パルメイト出雲） 

議第 ９６号  公の施設の指定管理者の指定について（出雲市目田森林公園） 

 



 3 

５．建設農林水産委員会 

議第 ７９号  出雲市トキ公開施設及び出雲市トキ学習コーナーの設置及び管理に関

する条例の一部を改正する条例 

議第 ９７号  公の施設の指定管理者の指定について（出雲市飯の原農村公園） 

議第 ９８号  公の施設の指定管理者の指定について（佐田総合資源リサイクル施設） 

議第 ９９号  公の施設の指定管理者の指定について（湖陵体育センター・湖陵運動広

場・湖陵総合公園） 

議第１０９号  市道路線の廃止について 

議第１１０号  市道路線の認定について 

陳情第 ６号  松寄下浜線（１工区）道路改良工事の早期再着手に関する陳情 

陳情第 ４号  農地転用許可に関する陳情【継続審査分】 

 


